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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 11.06.2024 

 
01 – Parecer sendo: 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio ao Projeto de 
Lei Nº 012/2024 de autoria do Poder Legislativo Municipal que “Dispõe sobre a isenção do 
pagamento de valores a título de inscrição em concursos públicos e processo seletivo e a 
adoção como primeiro critério de desempate em concursos públicos e processos seletivo, 
no âmbito do Município de João Lisboa, para os cidadãos que prestem serviços à Justiça 
Eleitoral do Maranhão no período de eleição e dá outras providências”. 
 

08 – INDICAÇÕES, SENDO: 

02 – Indicações de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos 
 
1 - Solicita ao Exmo.  ao Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com 

a Secretaria de Saúde, um Consultório Odontológico Móvel para os povoados, Arapari, Cipó 

Cortado I e II, Alvorada I e III, Mussâmbé, Brejinho, Lagoa da Onça etc. interiores, equipando 

e estruturando um veiculo com cadeira e demais  materiais necessários para os povoados 

que não dispões desses equipamentos nos postos de saúde.  

 

2 - Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, o asfaltamento ou 

bloqueteamento das principais ruas do Povoado Centro do Toinho com recursos próprios 

ou busque junto aos Deputados Federais e Estaduais parcerias para tanto. 

 
01 – Indicação de autoria do Vereador Paulo Henrique Sampaio Silva 
 
1 - Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com 

Secretária de Esporte, a reforma da quadra de esporte Romário Rodrigues, bairro Cidade 

Nova, nesta cidade. 

 
02 – Indicações de autoria da Vereadora Carla Fernandes Rocha Amorim 
 
01 – Solicita ao Senhor Prefeito Municipal Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Saúde uma capacitação para as equipes de saúde em atendimento 

de enfermagem do paciente com Transtorno do Espectro Autista (TEA), neste Município. 

 
02 – Solicita ao Senhor Prefeito Municipal Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Saúde um Bioquímico ou Biomédico e um equipamento para análise 

bioquímica automatizado para atendimento 24h no Hospital Municipal de João Lisboa, 

neste Município. 
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02 – Indicações de autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira 

 

01 – Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Saúde, a contratação dos Agentes de Endemias excedentes no 

Seletivo no município de João Lisboa.  

 

02 – Solicita ao Deputado Federal Hildo Rocha a realização de “mutirão da catarata” e outras 

cirurgias oftalmológicas no âmbito do Hospital Macrorregional de Imperatriz para a 

população de João Lisboa. 

 

 01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com as 

Secretarias de Infraestrutura e de Administração e Modernização, os serviços necessários para 

melhorias na rua São Pedro, rua esta que faz a divisa das Vilas Emiliano e Vila Sálvio Dino, 

tais melhorias compreende a limpeza, melhorias na infraestrutura, colocação de postes e 

iluminação pública.  

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 07 dias do mês de junho de 2024. 

 

 

 
 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 
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